Il Vero “su Misura”

AD UN PREZZO STANDARD IN ALTEZZA,
LARGHEZZA E PROFONDITA!















































































CABINE ARMADIO

Walk-in closets

[a cabina armadio creativa.

Creative walk-in closet.

Interessante la soluzione realizzata per questo appartamento dove i
locali per lo spazio notte non sono poi cosi ampi; grazie ad un buon
progetto d’arredo ¢ stato ricavato un locale cabina armadio situato
prima della camera da letto.

Si accede al locale cabina armadio attraverso eleganti porte Vega
Line scorrevoli in cristallo laccato Bianco per poi passare alla zona
letto attraverso altre porte Vega Line scorrevoli in Duropach Pelle
Connolly e montanti in alluminio. In pratica il corridoio € diventato una
cabina armadio doppia regalando piu spazio alla camera da letto;
la miglior ottimizzazione dello spazio con il massimo del risultato
(anche in questo caso senza l'aiuto di opere murarie).

Here we find a truly interesting solution designed for this flat where
the bedroom area is not so large — thanks to a good furniture project,
a walk-in closet was created just before the bedroom.

You can access the walk-in closet through elegant Vega Line sliding
doors in white painted glass, before moving into the sleeping area
through other Viega Line sliding doors in Duropach Connolly Leather
and aluminium uprights. In reality, the corridor has become a
double walk-in closet, giving more space to the bedroom — the best
optimization of space with the maximum the result (in this case also
without the help of masonry works).
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CABINE ARMADIO

Walk-in closets

[.a cabina armadio
Ccreativa.

Creative walk-in closet.

Nella proposta, I'armonia dei colori e la semplicita
creano un ambiente raffinato e funzionale.

In this layout, the harmony of colours and simplicity
create a stylish and practical interior.

Cabina armadio con schienali e cassettiere in Duropach
Pelle Connolly, ripiani e tops in Duropach Bronzo.
Walk-in closet with backs and drawer units in Connolly
Leather Duropach, shelves and tops in Bronze Duropach.
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INTERNI CABINE ARMADIO

Inside equipment

Alcune proposte di interni
personalizzati nei materiali e nelle misure.

Some proposals for interiors personalised with materials and sizes.

PROPOSTA 1

PROPOSAL 1

Dotazione interna su misura,
escluso cassettiere.

O _l mé@; drawer units excluded.

PROPOSTA 2

PROPOSAL 2

: Dotazione interna su misura,
= | | I. escluso cassettiere.

drawer units excluded.

Inside equipment made to measure,

Inside equipment made to measure,

E pozziarmadi a creare la differenza:
il vero “su misura” al prezzo standard,
in altezza, larghezza e profondita!

Pozziarmadi makes the difference: true “made-to-measure”
at the standard price, in height, width and depth!

PROPOSTA 3

PROPOSAL 3

Dotazione interna su misura,
escluso cassettiere.

Inside equipment made to measure,
drawer units excluded.

PROPOSTA 4

PROPOSAL 4

Dotazione interna su misura,
escluso cassettiere.

Inside equipment made to measure,
drawer units excluded.
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CASSETTIERE INTERNE
Internal drawer units

Nuove pratiche cassettiere
pensili sotto top.

New practical under-top hanging drawer units.

¥k CASCETTIERE gposwditl ' SCTIO mensoL4 ™
A 3 /2 /1 CAENC AD ESTRAZUOAE TOTALE,

MOVEABLE “UNDER SHELF” DRAWER UNITS

3/2/1 FULLY PULL-OUT DRAWER
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Le pratiche cassettiere pensili sotto mensola ad estrazione
totale sono facilmente spostabili e disponibili nelle versioni
da uno, due, tre e quattro cassetti, in larghezza cm 66 e
cm 88; disponibili nelle diverse finiture presentano una
comoda maniglia.

e —

The practical under-top fully pull-out hanging drawer
units can be easily moved and are available in versions
with one, two, three and four drawers, width of 66 cm
and 88 cm — available in different finishes, they feature a
convenient handle.

[ cassetti.

Drawets.

Cassetto porta pantaloni con svuota tasche
Trouser-rack drawers with valet trays

Cassetti porta scarpe
Shoe-rack drawers
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PORTA SCORREVOLE ETERNA

Eterna sliding door

La qualita delle porte: porta Eterna.
The quality of doors: Eterna door.

SCARICO A TERRA
Weight borne by the floor

Scegliete il modello e successivamente la finitura e le  Choose your model and then the finish and decorations

decorazioni che piu si avvicinano alla vostra personalita. that are closest to your personality.

Guida per scarico a terra minimale, provvista di adesivo  Minimal slide guide for weight borne by the floor, equipped

speciale per evitare di forare il pavimento. with special adhesive to avoid any drilling in the floor.

Binario raso soffitto.

Flush-to-ceiling rail.
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Particolare del binario incassato nel soffitto con

canalina per aggancio raso muro.
Close-up of the special track fitted into the ceiling
with duct for flush fitting to the wall.

Le porte Eterna in Duropach o laccate hanno un’anima
in tamburato alveolare dalle riconosciuti doti di
robustezza e leggerezza.

The Eterna doors in Duropach or in lacquer have a
honeycomb core offering strength and lightness.

[l tamburato (porta Eterna).

Honeycomb (Eterna door).
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PORTA SCORREVOLE ETERNA - ARMADIO RASO MURO

Eterna sliding door - Flush-to-wall closet

Armadio raso muro,

antoni scorrevoli Eterna lisci tamburati.

Flush-to-the-wall wardrobe, Eterna smooth honeycomb sliding doors.
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Questo ambiente riassume tutte le possibilita che
pozziarmadi pud offrire a che desidera rendere la
casa sempre piu personale; al piano terra c’¢ un ampio
armadio raso muro con spallone di contenimento da un
lato e in linea seguono le porte scorrevoli Vega Line a
dividere il grande ambiente del piano terra.

Sopra, vista in pianta della composizione.

PI1ANO TERRA

This interior sums up all the possibilities that

pozziarmadi can offer to those who want to make the
home more and more personal — on the ground floor there
is a large flush-to-the-wall wardrobe with a containment
ledge on one side and the Vega Line sliding doors follow in
line, wonderfully dividing the large room on the ground floor.

Above, view of the composition’s plan and layout.
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PORTA SCORREVOLE ETERNA - ARMADIO RASO MURO

Eterna sliding door - Flush-to-wall closet

La perfetta integrabilita
delle composizioni

These compositions designed by pozziarmadi
integrate perfectly into any interior.

Le porte scorrevoli Vega Line completano a destra e al
primo piano, la scenografia della casa; al centro armadio
raso muro abbinato al sistema Spalloni, a sinistra gli
antoni scorrevoli Eterna dividono il locale.

The Vega Line sliding doors complete the scenography of
the house on the right and on the first floor. In the centre,
a flush-to-the-wall wardrobe combined with the Spalloni
(side panel) system, on the left the Eterna sliding doors
divide the room.

progettate da pozziarmadi.
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Porte scorrevoli Eterna in Duropach
Argilla con inserto in Bronzo.

- Eterna sliding doors in Clay Duropach with Bronze insert.
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La porta scorrevole Eterna associa alte prestazioni

tecniche e funzionaliaun’estetica originale e dalforte valore
espressivo. Risultato di uln’attenta ricerca tecnologica e
di un complesso lavoro manuale nell’assemblaggio dei
componenti, si propone, nell’area giorno come nell’area
notte, come un vero e proprio'elemento d’arredo.

The Eterna sliding door brings together high technical and
functional performance with in an original and a strong
expressive feel. This is the result of careful technological
research and complex manual work in the assembly of
the components, and it is offered for the living room as
well as the bedroom as a tried and true furniture piece.

PORTA SCORREVOLE ETERNA

Eterna sliding door

Porta Eterna bifacciale con maniglia Planet.
Eterna door is double sided with the Planet handle.
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ANTE SCORREVOLIL

Sliding door

Cabina armadio con ante scorrevoli.

Walk-in closet with sliding doors.
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Una cabina armadio con ante scorrevoli dotata di
maniglie Planet progettata all’insegna del glamour
grazie alle ante laccate Bianco opaco e all'inserto in
Duropach Olmo Light; protagoniste della scena sono
I'eleganza e le tonalita chiare degli interni, tono su
tono.

A walk-in closet with sliding doors equipped with
Planet handles designed in the name of glamour,
thanks to the matt white lacquered doors and the
Light EIm Duropach insert - the true protagonists of
the scene are the elegance and light tones of the
interiors, tone-on-tone.
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SISTEMA SPALLONI

Spalloni system

How are the Spalloni created?

Come sono fatti gli Spalloni?

I
L

SEDE PER GARZATURA

| nostri Spalloni hanno uno spessore di ben cm 6
(arichiesta anche superiore) e sono realizzati in tamburato
amisura in base al progetto da realizzare. Sono la migliore
alternativa alle opere in cartongesso o ai tavolati murari,
facili da posare, offrono la possibilita di inserire al loro
interno cavi elettrici e prese di corrente, una volta dipinti
si presentano come un muro a tutti gli effetti.

Our Spalloni have a thickness of 6 cm (or greater, upon
request) and are made-to-measure in cellular board
according to the project to be implemented and created.
They are the best alternative to plasterboard works or
wallboard, easy to install, and they offer the possibility
to equip them with electrical cables and sockets. Once
painted, they are a tried and true wall in every effect.

Cosa & possibile realizzare
con gli Spalloni?

What can you create with Spalloni?

T

/
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RISOLVERETE QUALSIASI VOSTRA
ESIGENZA SENZA LINTERVENTO
DEL MURATORE!

YOU CAN SOLVE ANY AND EVERY
NEED WITHOUT USING MASONS
OR CONSTRUCTION!

Alcuni esempi di impiego del sistema Spalloni.
Some examples of the use of the Spalloni system.
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Lobiettivo di pozziarmadi & continuare a sviluppare la
propria cultura progettuale e tecnologia produttiva, per
offrire con il sistema Spalloni proposte funzionalmente
innovative, esteticamente valide e in grado di assicurare
la massima affidabilita nel tempo.
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Pozziarmadi’s goal is that of continuing to develop
the culture and knowhow behind projects and cutting-
edge technology, in order to offer — thanks to the Spalloni
system — solutions that are truly innovative and practical,
truly beautiful and capable of guaranteeing furnishings
that will last a lifetime.

77



78

SISTEMA SPALLONI - ARMADIO RASO MURO

Spalloni side panel system - Flush-to-wall closet

con ante a libro.

Come sfruttare al meglio una zona della casa con una
colonna che non si pud eliminare? Semplice, con la
soluzione qui proposta, che vede la cabina dispensa con
doppia apertura; una soluzione personalizzata in grado
di valorizzare la casa e regalare tanto spazio altrimenti
non sfruttato a pieno.

Un altro esempio del “su misura” di pozziarmadi
disponibile al prezzo standard!

Spallone da mm 38 Bianco laminato,
cabina dispensa con doppia apertura

Side panel with 38 mm thickness, white laminate,
Pantry closet with double opening with folding doors.

How to make the most of a part of the house with a column
that cannot be eliminated? Simple, with the solution
proposed here, which sees the pantry closet with double
opening — a customised solution that perfectly enhances
the house and gives a lot of space that would otherwise
not be fully exploited.

Another example of the “made-to-measure”
pozziarmadi offers at standard prices!

that




S -'=Gab-i'na' dispensa realizzata con sistema Spalloni, con doppia
5 aperf[]ra con ante a libro, in finitura Duropach Argilla.
Porta Vega Line Brown con vetro trasparente bronzato.
Pantry closet made with the side panel system, with double
opening with folding doors, in Clay Duropach finish.
Brown Vega Line door with clear bronze-finished glass.
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SISTEMA SPALLONI - ARMADIO RASO MURO

Spalloni side panel system - Flush-to-wall closet

La cabina dispensa.
The pantry closet.

Un sistema per contenere che nello stesso tempo delimita
e chiude la cabina dispensa con ante a libro, una soluzione
su misura che rinnova la concezione progettuale della
zona cucina, introducendo nuove possibilita di gestione
degli spazi.

Cabina dispensa con ante a libro in Duropach
Zenzero a poro aperto, maniglia Fusion.

A storage system that at the same time delimits and
closes the pantry with folding doors, a tailor-made
solution that renews the design concept of the kitchen
area, introducing new possibilities for managing spaces.

Pantry with folding doors in open-pore
Ginger Duropach, Fusion handle.




La cabina dispensa.
Cabina dispensa con ante a libro in Duropach Zenzero a poro aperto, maniglia Fusion.

The pantry ClOS@t. Pantry with folding doors in open-pore Ginger Duropach, Fusion handle.
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Spalloni side panel system - Flush-to-wall closet

T




La cabina dispensa.
The pantry closet.

SISTEMA SPALLONI - ARMADIO RASO MURO

Spalloni side panel system - Flush-to-wall closet

Con pozziarmadi ¢ facile creare in cucina una cabina dispensa
Su misura; capiente e attrezzata di tutto il necessario, & studiata
per sfruttare al meglio lo spazio, trasformando una parete in una
comodissima cabina dispensa; realizzata con quattro ante a soffietto,
presenta al suo interno le pareti rivestite da schienali in tutta altezza
con mensole e cassettiere pensili sotto top, tutte realizzate su progetto.

With pozziarmadi /t’'s easy to create a made-to-measure walk-in
pantry in your kitchen - spacious and equipped with everything you
need, it’s designed to make the most of your space, turning a wall in
a comfortable walk-in pantry — made with four accordion doors, inside
you will find the walls covered from the backs to the ceiling with shelves
and hanging drawers under the top, all made based on project design.

Muri storti o fuori squadra?
No problem. Tagli inclinati per
risolvere tutte le esigenze.

Uneven or slanted walls? Not a problem.
Inclined cuts to meet your each and every need.

86

Cabina dispensa con ripiani, schienali e cassettiera in Duropach Olmo Light.
Pantry with shelves, back panels, and drawers in Duopach Light Elm.
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SISTEMA SPALLONI - ARMADIO RASO MURO

Spalloni side panel system - Flush-to-wall closet

[.a cabina armadio.

The walk-in closet.

Le finiture sempre attuali tono su tono, colori naturali,
la bellezza degli abbinamenti cromatici e la perfezione
degli accessori degli interni: pozziarmadi ha realizzato
un progetto globale nel quale ogni elemento della
composizione partecipa alla definizione di un insieme
funzionale ed elegante.

Cabina armadio con ante a libro in Duropach Bronzo,
schienali in Duropach Olmo Light, maniglia Luna.

The stylish tone-on-tone finishes, natural colours, the
beauty of the colour combinations and the perfection of
the interior accessories — pozziarmadi has created a
global project in which each element of the composition
participates in the definition of the practicality and
elegance of the entire abode.

Walk-in closet with folding doors in Bronze Duropach,
back panels in Light EIm Duropach, Luna handle.




Cabina armadio con ante a libro in Duropach Bronzo,

schienali in Duropach Olmo Light,maniglia Luna.
Walk-in closet with folding doors in Bronze Duropach,

back panels in Light EIm Duropach, Luna handle.
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SISTEMA SPALLONI - ARMADIO RASO MURO

Spalloni side panel system - Flush-to-wall closet

[a cabina armadio.

The walk-in closet.
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Sempre piu frequentemente I'armadio tradizionale in camera da letto &
vissuto come una figura troppo ingombrante, a volte privo di eleganza;
in risposta a tutto cido pozziarmadi propone la soluzione della cabina
armadio, un’idea di grande funzionalita allinsegna dell’eleganza e
dellordine. La proposta nella foto presenta la cabina armadio con
quattro ante a soffietto sviluppata su tre lati del locale, completa di
schienali in tutta altezza, mensole e cassettiere pensili sotto top in
diverse misure, che si integra perfettamente a filo muro.

The traditional wardrobe in the bedroom is becoming more and more
something that is seen as too cumbersome, at times lacking elegance.
As an answer to this problem, pozziarmadi offers the walk-in closet
with unparalleled practicality, creating elegance and order.

The proposal in the photo highlights the walk-in closet with four
accordion doors, built along three sides of the room, complete with
full-height back panels, shelves and hanging under-top drawers in
various sizes, which fits perfectly flush with the wall. Walk-in closet with
back panels and bases in Duropach Urban EIm, shelves and drawers in
Duropach Connolly Leather finish.

Cabina armadio con schienali e ripiani in Duropach Olmo Light,
ripiani e cassettiere in finitura Duropach Pelle Connolly.

Walk-in closet with backs and shelves in Light EIm Duropach,
shelves and drawers in Conolly Leather Duropach finish.
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SISTEMA SPALLONI - ARMADIO RASO MURO

Spalloni side panel system - Flush-to-wall closet

[.a cabina armadio.

The walk-in closet.

RIPIANI
Shelves

il_ I -ll ’-_Iu I I
|I :, _ |l:I #‘ .
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Olmo light Duropach Bianco Bronzo
Light EIm White Duropach Bronze
Argilla Duropach pelle
Clay Leather Duropach
SCHIENALI
Back panels
'|| i | -I.‘

[]‘ s{ AR
Olmo Iight Argilla
Light EIm Clay
Duropach pelle Olmo tex Bianco tex
Leather Duropach Tex EIm Tex White

Il Duropach Pelle Connolly in finitura pelle & gradevole al The Duropach Connolly Leather finish is pleasant to the

tatto e regala un tocco di eleganza ai cassetti.

touch and adds that right hint of elegance to the drawers.
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SISTEMA SPALLONI - ARMADIO RASO MURO

Spalloni side panel system - Flush-to-wall closet

[.a cabina armadio

ad angolo il sistema Spalloni.

The corner walk-in closet; “Spalloni” side panel system.
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Il progetto prevede la cabina armadio nella versione ad
angolo, una soluzione adatta per ottimizzare lo spazio
disponibile; la struttura & contenuta dagli Spalloni verniciati
con la stessa tinta del muro del locale e monta quattro
ante a libro. | progetti delle cabine armadio ad angolo di
pozziarmadi sono realizzabili anche con muri aventi
diverse inclinazioni.

Cabina armadio realizzata con Spalloni, ante a libro in Duropach

OImo Light con maniglie Quadra, schienali in Duropach Olmo
Light.

The project includes the walk-in closet in the corner
version, a suitable solution to optimise your available
space — the frame is contained by the sides painted with
the same colour as the wall of the room and is fitted with
four folding doors. The projects with the pozziarmadi

corner walk-in closets can also be created with walls with
different inclinations.

Walk-in closet made with side panels, folding doors in Light
Elm Duropach with Quadra handles, back panels in Light EIm
Duropach.
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SISTEMA SPALLONI - ARMADIO RASO MURO

Spalloni side panel system - Flush-to-wall closet

La cabina armadio
ad angolo il sistema Spalloni.

The corner walk-in closet;
“Spalloni” side panel system.

Pozziarmadi progetta e realizza cabine armadio di
ultima generazione, nelle quali nulla & lasciato al caso,
dai componenti alle ante agli accessori, dalla struttura
ai complementi, tutto € realizzato su misura grazie a un
sistema di produzione personalizzata.

Pozziarmadi designs and manufactures cutting-edge
walk-in wardrobes, in which nothing is left to chance, from
the components to the doors to the accessories, from
the structure to the accessories, everything is made-to-
measure thanks to a customised production system.

Cabina armadio realizzata con Spalloni, ante a libro in Duropach
Olmo Light con maniglie Quadra.

Walk-in closet made with side panels, folding doors in Light EIm
Duropach with Quadra handles.
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SISTEMA SPALLONI - ARMADIO RASO MURO

Spalloni side panel system - Flush-to-wall closet

La cabina armadio Clean.

The “Clean” walk-in closet.

Primo piano sull’esclusivita della cabina armadio, dove tutto € a vista
e perfettamente in ordine; un progetto che ha risolto elegantemente
I'arredamento di un locale dalla forma particolare, ottimizzando al meglio
lo spazio disponibile.

Close-up on the exclusivity of the walk-in closet, where everything is
visible and perfectly in order. This is a project that has elegantly solved
the furnishing of a room with a particular shape, optimizing the available
space.

Cabina armadio in finitura Duropach Olmo Light.
Walk-in closet in Light EIm Duropach finish.




LE MENSOLE

Shelves

[ mensoloni in
tamburato
Senza Fine

The large “Senza Fine” shelves
with honeycomb core.

Con le mensole Senza Fine di pozziarmadi
Si possono realizzare tantissime composizioni,
progetti da vivere con fantasia e nella massima
liberta compositiva. Trovano il loro giusto
spazio in soggiorno, in ingresso o in cameretta;
progettate con le mensole come valorizzare la
casa, ma non dimenticate di essere creativi.

With the “Senza Fine” (Endless) shelves by
pozziarmadi, you can create a vast array of
compositions, projects to be experienced with
imagination and in the utmost freedom.

They find their right space in the living room, in
the hall or in the kids’ bedroom — design it with
shelves to enhance the home, but don’t forget to
be creative.

.u:'n 'T" VAN EYCK
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Ogni giorno realizziamo
le esigenze dei nostri clienti.
Da oltre cinquant’anni.

We meet the needs of our clients every day.
And we’ve been doing this for more than fifty years.

s

Grazie alle mensole Senza Fine nascono nuove soluzioni d’arredo per la casa
dinamica ad alto tasso di funzionalita, idee che arrivano dalla ricerca e da una
forte innovazione. Progetti e soluzioni, forme e nuovi materiali, design e funzionalita,
questi sono i tratti distintivi di pozziarmadi; un insieme di qualita, pensiero,
esperienza e progettualita.

Thanks to the "Senza Fine” (Endless) shelves, new furnishing solutions for the
dynamic home, with a high level of practicality, take shape. These ideas come
from research and cutting-edge innovation. Projects and solutions, shapes and
new materials, design and practicality — these are the distinctive features of
pozziarmadi, defined by a combination of quality, thought, experience and
project design.




LE REALIZZAZIONI

Creations

106

Le realizzazioni.

Creations.

In un elegante appartamento il living & stato separato
dalla zona notte grazie all'impiego della porta scorrevole
Eterna raso soffitto in finitura laccato Tortora con inserto
in Duropach Noce. Voi ci mettete le idee, pozziarmadi

le realizza.

In an elegant apartment, the living room has been
separated from the bedroom area thanks to the use of
the flush-to-ceiling Eterna sliding door in Dove-Grey
lacquered finish with Duropach Walnut insert. You bring
your ideas, pozziarmadi brings them to life.
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LE REALIZZAZIONI

Creations

Struttare al meglio
ogni angolo della casa.

Make the most of every corner of the house.

4

Altri  esempi di soluzioni d’arredo proposte da
pozziarmadi: nelle foto in alto a fianco al mobile
libreria, con il sistema Spalloni & stato creato un pratico
vano porta scala nella stessa finitura del muro.

Nella pagina a destra, due ante raso muro
nascondono il quadro elettrico.

Other examples of furnishing solutions offered by
pozziarmadi - in the photos above, next to the
bookcase with the Spalloni side panel system, a practical
ladder storage compartment has been created in the
same finish as the wall.

On the page to the right, two flush-to-the-wall
doors hide the electrical panel.




110

LE REALIZZAZIONI

Creations

Valorizzare il
sottotetto mansardato.

Enhance the mansard.

La sequenza fotografica della pagina a destra, evidenzia
come ¢ stato sfruttato il sottotetto mansardato mediante
impiego di ante scorrevoli, una soluzione d’arredo
funzionale ed elegante, che permette il recupero di spazi
altrimenti persi.

Nelle foto sopra, in bagno & posta una colonna per contenere
la lavatrice e I'asciugatrice.

The photo set on the page to the right highlights how
the mansard has been wonderfully enhanced through the
use of sliding doors, a practical and elegant furnishing
solution, which allows the use of otherwise lost spaces.

In the photos above, in the bathroom there is a column for the
washing machine and dryer.
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LE REALIZZAZIONI

Creations

[ armadio al centimetro,
grazie al sistema Spalloni!

The closet, down to the last centimetre,
thanks to the “Spalloni” side panel system!

[ = I

Un altro esempio di armadio a quattro ante integrato al  Another example of a closet with four doors integrated
sistema Spalloni, qui verniciato nella stessa finitura del into the “Spalloni” side panel system, here painted in the
muro. same finish as the wall.




MANIGLIE

Handles

Maniglie ad incasso. Maniglie per ante.

Built-in handle. Handles for doors.

OLIVARI indicato per ante in VERA ALLUMINIO SATINATO
vetro o a specchio Satin-finished aluminium Vera
OLIVARI — designed for glass or

mirrored doors

STICH QUADRA PLANET

INCAS SATINATA INCAS BIANCA MANIGLIONE
Satin-finished Incas White Incas Handle

Pomoli mini.
Mini knobs.

FUSION LUNA

Maniglie per vetro.

Handles for glass doors.

ALLUMINIO SATINATO Q CROMO

Satin-finished aluminium @ Chrome

MANIGLIA ETI ALLUMINIO
SATINATO solo per cornici
in alluminio

ETI - satin aluminium handle LINEA
only for aluminium frames

BIANCO OPACO

( : Matt white

E ampia la scelta di maniglie ad incasso, pomolie maniglie  There is a vast selection of built-in handles, as well as
per ante proposte da Evolution; disponibili in diverse  beautiful knobs and handles, offered by Evolution -
forme e finiture, offrono un design e una ricercatezza  all available in different shapes and finishes, offering
sempre in linea con le diverse esigenze. sophistication and design that is always in line with your

each and every need. EASY CRISTAL GLASS




FINITURE
Finishings

Duropach, finiture per “ante arredi”. Duropach tamburati mm.38 “Eterna”.

Duropach, finishes for “furnishing doors”. Mm.38 Duropach cellular boards “Eterna”.

' e HEL L

Duropach Olmo light Duropach Bianco Frassino Duropach Bianco Bianco RAL al campione
Light EIm Duropach Open-pore White Duropach White Duropach White

Bronzo Argl Finiture per inserti “Eterna”.

Bronze

Finishes for “eterna” inserts.

Smooth / Open-pore Ginger Roasted Oak Smooth / Open-pore Dove-Grey -

Zenzero Liscio / Poro aperto Rovere cotto Tortora Liscio / Poro aperto 2
1 y | N e e
Olmo Grigio Duropach Olmo light Duropach pelle
Grey Elm Light EIm Duropach Leather Duropach
" lacquers' .
) Bronzo Argilla
Laccato Bianco Laccato Tortora RAL al campione Bronze Clay
White lacquer Dove-Grey lacquer

Laccato Fango Laccato Antracite
Mud lacquer Anthracite lacquer



FINITURE
Finishings

Vetri e specchi per ante.

Glass and mirrors for doors.

Vetro satinato Vetro laccato Bianco Extralight Vetro laccato Tortora
Satin-finished glass White painted glass Dove-Grey painted glass

Specchio naturale Specchio Fumé Specchio bronzato
Natural mirror Smoked mirror Bronzed mirror

Telaio pannelli Vega Line.

Frame for Vega Line panels.

ne——

Alluminio naturale Alluminio Brown Bianco opaco RAL al campione
Natural aluminium Brown aluminium Matt White

Cristalli Vega Line.

Vega Line glass

i

Cristalli 6/8 mm incisi (vedi listino)
6/8 mm thick engraved glass (see price list)

4
A

Decorazione Portofino Stop sol

Portofino decoration Stop sol

C.llo laccato Bianco C.llo laccato Tortora C.llo satinato Neutro Zebrato
White painted glass Dove-Grey painted glass Neutral Satin-finished glass Zebra-pattern

Cristallo trasparente Cristallo Fumé trasparente Cristallo bronzato trasparente
Clear glass Clear Smoked glass Clear Bronze-finished glass
Cristallo satinato Fumé Cristallo satinato Bronzo

Smoked Satin-finished glass ~ Bronze Satin-finished glass
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Finiture cabine armadio
per schienali e cassettiere.

Walk-in closet finishes for backs and drawer units.

Olmo light Bronzo Argilla
Light EIm Bronze Clay

FINITURE
Finishings

Olmo Tex Bianco Tex
Tex EIm Tex white

Finiture interne per ripiani.

Internal finishes for shelves.

Olmo light Bronzo Argilla
Light EIm Bronze Clay

Bianco
White

Nessuna parte di questo catalogo, testo o fotografia pud essere riprodotta o trasmessa in qualsiasi forma o tramite mezzo
elettronico o meccanico, comprese le fotocopie, senza previo permesso scritto da parte della societa POZZIARMADI.

| colori dei legni, delle laccature e delle pelli presenti in questo catalogo sono suscettibili dei procedimenti di stampa. Fa fede
il campionario dell’azienda. POZZIARMADI si riserva la facolta di modificare in qualunque momento e senza preavviso le
caratteristiche tecniche (misure, finiture e pelli) dei suoi prodotti.

No part of this catalogue, text or photograph may be reproduced or transmitted in any shape or form, through electronic or
paper-based communication, including photocopies, without the prior express written consent of POZZIARMADI.

Wood, lacquer and leather colours are not binding and may vary due to printing. Please refer to the company sets of samples.
POZZIARMADI reserves the right to modify the technical specifications of the products (sizes, finishes and leather) featured in
this catalogue at any time and without prior notice.
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